
Referat af KRKs bestyrelsesmøde, d. 4. januar kl. 18:30 

Deltagere: Evy Davidsen Rosenbjerg, Mette Rentzius Pedersen, Natasja Gürel Pedersen, Christina 

Stub Pedersen, Pernilla Nøhr og Linda Jensen 

Referent: Evy Rosenbjerg 

Emne samt referat 

1) Økonomi:  

a. Bestyrelsen arbejder fortsat på udarbejdelse af budget for 2022, der skal være færdig 

senest til den kommende generalforsamling. 

b. Bestyrelsen er i dialog med Clearhause, som tilbyder en betalingsløsning, der giver 

adgang til flere betalingsformer.  

2) Udvalg: 

a. Undervisnings- og aktivitetsudvalg  

Udvalget og bestyrelsen arbejder med betingelserne for egen undervisning. 

Bestyrelsen afventer udvalgets oplæg. Det er især afgørende, at systematisk egen 

undervisning bliver defineret klart og tydeligt, så det bliver operationelt.  

Udvalget havde revideret ridehusplanen og lavet et oplæg til forbedring. Bestyrelsen 

havde en enkelt indvending som afklares med udvalget. 

b. Vedligeholdelsesudvalg 

Lyset i gavlen skal skiftes helt. Lysstofrøret over døren vil også blive skriftet helt da 

det er meget svært at finde et anvendeligt rør. Der er behov for en elektriker.  

Claus forsøger at lave porten til det lille ridehus primo januar 2022.  

Mette og Maria undersøger om det er muligt at skifte døren til ridehuset idet den er 

meget svær at lukke ordentligt. 

Fonden har kontakt til en person, som kunne være interesseret i systematisk 

vedligeholdelse af klubben. 

c. Stævneudvalg 

Stævneudvalget har muligvis fundet endnu et nyt medlem. 

Der er fortsat brug for flere kræfter i stævneudvalget – især gerne nogle med viden 

om springstævner.  

Der udsendes hjælpeliste til stævnet i januar – hurtigst muligt. 

d. Baneudvalg 

Pernilla Nøhr er fremover kontaktperson for baneudvalget. 

3) Generalforsamling: 

Generalforsamling 2022 afholdes d. 9. februar kl. 18 med pølser og pølsebrød fra 

17.30. Tilmelding senest d. 1 /2 kl. 20 så vi kan sikre, at vi kan overholde eventuelle 



kommende corona-restriktioner samt sikre, at der er mad nok. Invitation er 

fremsendt. 

4) Andet: 

a. Kommende mødedatoer: 

18/1 kl. 18 med de andre amagerbestyrelser.  

25/1 kl. 18:30 

8/2 kl. 18:30 

b. Der hænges ny ridehusplan op når den er endeligt opdateret.  

c. Der er lagt måtter i det store ridehus i forsøg på at begrænse sand på 

tilskuerpladserne.  

d. Der er sat skilte op om brug af mundbind og henvisning til sekretariat. Der er tillige 

lavet skilt til oplysning om, at mødding fra ridehusene ikke må komme på den store 

mødding.  

e. Sodavandsautomaten er tom, men fyldes inden længe. Vi er dog meget i tvivl om 

nytten af maskinen, ligesom vi frygter, at den bruger mere strøm end først antaget. 

f. Lys på bagerste bane og skrift af pære i rotunden: afventer elektriker.  

g. Mik fra Jemo møder den 6. januar for at besigtige den store udendørsbane. 

5) Møde med de andre Amagerklubber den 18. januar 2022 

a. Bestyrelsen deltager i erfa-møde med de øvrige klubber for at styrke samarbejdet og 

udveksle erfaringer 

6) Næste møde:  

Dato: 25/1-22 kl. 18.30 

Emner: 

● Forberedelse til Generalforsamling: økonomi, beretninger, vedtægter.   

  

 


